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ZyMua 2

(o) Ene1dn to tpiyovo ABI givar opBoydvio kot 1cookeréc Ba et B=0 =45 ko1
duapecds tov AE elvar kot vyog tov, ondte 10 tpiywvo AEL givar opboymvio oto E

ne pio yovia tov 45° . Enopévag Ba €xet EAT =180’ —(90° + 45°) =45" , ondte avtd

elvar woookehéc pe EA =ET.

EmnmAéov, and 1o 1c0mievpo tpiyovo AT'A €yovpe 6t: AA =AI'. Emopéveg ta
onueia A kot E woanéyovv and ta dkpa A kot I' tov guBhypappov tpuqpotog AL,
omote M evbeia AE eivon | pecokdbetn tov Al

(B) Ano6 to wookeréc Tpiywvo ABIT kot 10 166mAevpo tpiywvo ATA Aapfdvovpe Tig
wotteg AB = Al = AA, ontdte 10 Tpiyovo ABA eivorl icookeléc. And to 100TAELPO
piyovo AI'A  €yovpe AAT =60°, omdte AAB=AAT+TAB=60"+90"=150".
Ene1on ABA 16ookeléc tpiywvo émeton OTL:

AAB:ABA:w:w".

Eneon o1 evbeieg AB kot AE givon mapdAinies, og kabeteg mpog v 101 evbeia AT,
mov 11§ Tépvel M evbeia BA, oynuatiCouv Tig eviog evaAras yovieg Tov ioec, omoTe:

BAE = ABA=15°
I’ TYMNAZXIOY
Hpopiqpa 1
Noa Bpeite v Tiun g mapdotaonsg A = -l _6 av X = (—ijz
(¥ +1)(x*=3) 137 4) "
Avon
‘Exovpue
A ¥ -1 i_(x2+1)(x2—1) 6 x-1 6

(P+1)(x*=3) 13 (F@+1)(x*-3) 13 x=3 13’
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, 37 [ 4) 16 ,
OTOTE Yl X = 3 =| —— =? AapPavoope:

3
16 _ 256
-1 6 9 6 g1 6 175 6 169
T TTRT g T aT e T aT R Tas R 3
x*=3 13 (16) 1325 5, 13 13 13 13
- _3 —
9 81

2% Tpémog
[Ma 6covg dev yvopilovv v mopayoviomoinon g Opopds 000 TETPAYDOV®V,
nmpoteivovpe v akdAovOn Adon:

"Eyovue x = —ij_z = —i)z —E onote:
Yovp 4 3 9’ :

4
167 4 256-256-81-81
- 4 _6_ 81° 6
16\ 16Y 13 (256+81)[256—243j 13
(9j - (9) - 81 81
65536-6561 58975
817 6 g1> 6 58975 6 175 6 169
= N R 13 - = ——=—-—=—=13,
(mj(wj 13 337-13 13 33713 13 13 13 13
81 )\ 81 81°
[pofinpa 2

To mAn0o¢ twv padntov oe éva I'vuvacto eivar tovAdyiotov 170 kat to oAy 230. Av
1
yvopilovpe 61t axpiPag o 4% tov pabntov mailovv Poil Kot 61t T0 3 and aTovg

mov moilovv ProAl, mailer ko mdvo, va Ppeite to mANBoc TV pobnToOV TOL
[IMvpvaciov.

Avon
‘Eoto n to miboc tov podntov tov Mpvaciov. Tote 1o 7Anbog tov pabdntodv mov mailet

4n
BloAl etvon ﬁ To mnBog twv padntodv mov mailel kot Prodd kot wdvo givor

1 4n  4n _n

3100 300 75
Ene1on o ap1Budg tov pabntdv tov I'vuvaciov sivat Betikdc aképatog, Tpémet o aptOung n
va givat TOAMOTAGG10 TOL TopavopaoTr, nhadf Tpénet n = 75k, 6mov k OeTikdg aKEPALOG..

"Etot, and myv vdbeon 170 < n <230, éyovpe:

1703n:75k3230<:>msks@<:>2+§sk33+i<:>k:3.
75 75 75 75

Emopévag éyovue n=75-3 =225 pobntéc.



Hpopinpa 3

Atveton 16omievpo tpiyovo ABIT mievpd o« . IIposkteivovpe v mhevpd Al kotd
, o . , . . ,

TUN O FA:? Kol ot ovvéxeln mpoekteivovpe v mievpd BIT katd tprpo

I'Z=AA. Av E(ABA) Kol E(ABAZ) etvat to guPaddv tov tprydvov ABA kot Tov

Al ABAZ { Bpet Ve E(ABA)

TETPUTAELPOV , avtiotoyya, va Bpeite 10 AOyo ———~.
pATEREDP K YEEP " E(ABAZ)

Avon

To tpiywvo ABA éyel Bdon AA = 3 Ko OYog

2
BO = AH = az—(ﬁjz— da’ _ a3
2 4 2

2
E(ABA):l.AA.B®:l.3_a.a_\/§: 33 ,
2 2 2 2 8

Apa givat:

A

Lyfpa 3

['a to tetpdmievpo ABAZ €xovpe: E(ABAZ) = E(ABZ) + E(BAZ).

3_a 5a a\/g

Y10 tpiywvo ABZ éyovue Baon BZ =a + 5 = - kot vyoc AH = , OTOTE EYEL
euPaodd
2
E(ABZ) =l.5_“.“_‘/§= 5\3a ,
2 2 2 8

Y10 1piyowvo BAZ &xovpe Pdon BZ:STa kot vyog AE 1o omoio pmopel va

vroAoyiotel and ta opota opfoydvia tpiyove AHI ko 'EA w¢ eénc:



a
EA_TA_ EA 5 1_ .. a3
AH AT a3 a 2 4
2
Awgpopetikd, propovpe va yoope: EA =TAnu60” = % . g = aT\/g.

Apa €povpe:

E(BAZ) 272 4 16

5V3a®  5\3a® _15V3a’
8 2

16 16

Enopévag &xovpe:

E(ABAZ)=E(ABZ)+E(BAZ)=

onote Oa gival

3J3a”
E(ABA) g 63d? 2
E(ABAZ) 153a® 153a> 5
16

2% Tpémog

E
‘Eocto E(ABI') = E. Tote E(BI'A) = EX vt €xet to 1610 Hyog BO pe to tpiywvo ABIT

kot Bdon A = %. Apa giva:
3E
E(ABA)=E(ABT) + E(BT'A) = o
Axopa éyoope: E(AI'Z) = X ywti €xet o 1010 Vyog AH pe 1o piywvo ABI kot
. 3 g s 3E . o
BaonI'Z = - Téhog &xovpe E(TAZ) = VR ywti €xet o 1610 Vyog AE pe to

tpiyovo BI'A kot Baon I'Z = 370{ ."Etot éyovpe:

E(ABAZ)=E+E+£+£=@
2 2 4 4
KOl ETOUEVOS
E(ABA) 3E/2 2

E(ABAZ) 15E/4 5

popinpa 4
‘Bva dopdvtt A koBetan oe 800 koppdtia A, ko A, pe Bapn S(A,) kar B(4A,),
, , . BA) 3 , o _
avtictotya, kol Adyo Bapdv m——. Aveton 611 1 a&io vog StapovTion eivat
2

evBémg avdAoyn Tpog To TETPEY®VO TOL Pépovg Tov.



Na mpocdiopicete mOGO emi T1g €katod pewmOnke n o&io Tov SOUOVTION A pETA TNV
KOTH) TOL 6T 600 KOHMATIO A, Kot A, .

Avon
‘Ecto a(A), a(AI) Ko a(Az) n aéio Tov Swpoavtiov A,A; kot A,, avtictoyo.

Tote &rovpe

AA) BA) (A
= a(A)=28(A) .a(A)=28(A,), a(A,)=28(A,)
Apa &xovpe
a(A)+a(4,) _ AB(A) +4B(A,) _ B(A) +B(A,) _ pA) N A(A,) 1)
a(A) AB(A) pAY A(A) B(a)

Opwg amd v vdbeon €xove:

A(A) 3 N B(A) _B(A,) _B(A)+B(4,) _B(4)

B(A,) 7 3 7 3+7 10

= ==, =— )

Ao tic (1) ko (2) Aappavoope

2 2
a(A1)+a(A2):,B(A1)2+,B(A2)2: A(A) . B(A) _9 4 _ 8
a(A) ﬂ(A)2 ,B(A)z B(A) ﬂ(A) 100 100 100
Enopévmg n a&la tov 600 KOPPaTIdV Tov Stopovtiod 16ovTot e o 58% g apyikng
a&lag Tov, oniadn n a&io Tov petwdnke kotd 100-58 = 42%.

2% Tpoémog
a (Al ) +a (AZ)
a(A)

, LTOPOVLE, Y®PIC andAelnl

Eneon otov mpdrto tpdmo dwumictdvovpe otn oyéon (1) ot o Adyog

A A
gEQPTATOL 0O TOVG AOYOVC TOV POpdV AA) Kat p(2y)

B(A) — B(A)
mg yevikdtnrog, vo vrodésovpe 6t B(A)=3 xar S(A,)=7 pe S(A)=10.

'Etot, av vmobécovpe 6t a&ia Tov TETpAy®VOL TNG povadas Bapovg ivar 1, tote
épovpe 01t a(A))=3"=9 ko a(A,)=7"=49km a(A)=10°=100. Enopévag 1

peioon g aglag Tov Swpavtiov givar 100—(9+49) = 42, dnhadh oe 1060016 42%.



